



Российская Федерация
Новгородская область

Администрация Любытинского
муниципального района

КОМИТЕТ ФИНАНСОВ

ул.Советов, д.29, р.п. Любытино,
Новгородская обл., Россия, 174760

тел. (816+68) 62-309

от 28.03.2025 № 02-40

Главе
муниципального района
А.А.Устинову

**О результатах бальной оценки
качества финансового менеджмента
главных распорядителей средств бюджета
Любытинского муниципального района за 2024 год**

Комитетом финансов Администрации муниципального района в соответствии с постановлением Администрации Любытинского муниципального района №1113 от 15.10.2020г. «Об утверждении методики бальной оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета Любытинского муниципального района» проведен мониторинг качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального района за 2024 год в комитете образования, комитете культуры, спорта и туризма и Администрации муниципального района.

При проведении мониторинга оценивались показатели, характеризующие качество бюджетного планирования, качество исполнения бюджета, степень прозрачности бюджетного процесса, а также соблюдение главными распорядителями требований бюджетного законодательства.

При максимальной оценке качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств 55 баллов, наибольшее количество баллов определено комитету образования 31,2 баллов, комитету культуры и спорта 27,0 баллов. Наименьшее количество баллов у Администрации муниципального района 26,0 баллов.

По результатам оценки качества составлен рейтинг главных распорядителей бюджетных средств по качеству управления муниципальными финансами, который размещен на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

Рейтинг главных распорядителей бюджетных средств за 2024 год

Наименование ГРБС	место	оценка
Комитет образования	1	31,2
Комитет культуры и спорта	2	27,2

Администрация муниципального района	3	26,0
Средняя		28,1

По направлению, характеризующему, качество финансового планирования количество баллов из 20 возможных у комитета образования (11,7), у Администрации муниципального района (10,5) наименьшее количество баллов у комитета культуры и спорта (9,3).

Анализируя значения показателей качества управления муниципальными финансами, необходимо отметить, что главные распорядители бюджетных средств в течение года вносят изменения в сводную бюджетную роспись, муниципального района. Меньше всего изменений в бюджетную роспись внесено по комитету образования 8,8%, что свидетельствует о высоком качестве финансового планирования бюджетных средств, главным распорядителем. Больше всего изменений в бюджетную роспись внесено по Администрации муниципального района составила 35% по, что свидетельствует о низком качестве финансового планирования бюджетных средств, главным распорядителем. Доля суммы изменений в сводную бюджетную роспись бюджета муниципального района, у комитета культуры и спорта 33,8%.

По направлению, характеризующему, качество исполнения бюджета, количество баллов 13,5 из 20 возможных у комитета образования и комитета культуры и спорта. Наименьшее количество баллов 10,5 у Администрации муниципального района. По Администрации муниципального района доля неисполненных на конец отчетного финансового года бюджетных ассигнований, за исключением средств резервного фонда составляет 9,3%, что свидетельствует о низком качестве исполнения бюджета по расходам.

Одним из важных показателей мониторинга является наличие либо отсутствие просроченной кредиторской задолженности. Возникновение просроченных обязательств по выплате заработной платы, а также социальной помощи населению не недопустимо.

Следует отметить, что практически все главные распорядители бюджетных средств размещают необходимую информацию о реализованных муниципальных программах, об утвержденных муниципальных заданиях на предоставление услуг подведомственных учреждений и отчетов об их исполнении на официальных сайтах органов местного самоуправления в сети Интернет, что повышает прозрачность бюджетного процесса, а также комплексную оценку качества управления финансами.

По результатам оценки качества прозрачности бюджетного процесса выявлены следующие нарушения:

1. Комитет культуры и спорта

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» не опубликовало на сайте bus.gov.ru:

- муниципальное задание на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов;

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств п.Любытино» не опубликовало на сайте bus.gov.ru отчеты о результатах деятельности и об использовании закрепленного за ни-

ми имущества за 2024 год.

2. Администрации муниципального района

Муниципальное бюджетное учреждение Любытинского муниципального района «Хозяйственно-диспетчерская служба» не опубликовало на сайте bus.gov.ru отчеты о результатах деятельности и об использовании закрепленного за ними имущества за 2024 год.

Комитет финансов Администрации муниципального района просит обратить внимание главных распорядителей бюджетных средств на результаты мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального района за 2024 год и устранить выявленные нарушения.

В целях достижения максимальной балльной оценки качества финансового менеджмента не допускать образования просроченной кредиторской задолженности, осуществлять качественное и эффективное управление муниципальными финансами, своевременное размещение в сети Интернет информации.

Председатель комитета
финансов



О.В.Новикова

Исп. Снежкова Е.Г.
Тел. (81668) 62-309 доб.6628